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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Invocando a proteção de Deus e 

em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária.  

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido o Deputado Delegado 

Claudinei para assumir a 2ª Secretaria e o Deputado Allan Kardec para assumir a 1ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS ALLAN KARDEC E DELEGADO CLAUDINEI ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.).  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Claudinei para 

fazer a leitura da Ata. 

O SR. 2º SECRETÁRIO (DELEGADO CLAUDINEI) - Senhor Presidente. 

(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

23 DE MARÇO DE 2022, ÀS 09H08MIN.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (DELEGADO CLAUDINEI) - Lida a Ata, Senhor 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado Claudinei.  

Após lida a Ata, eu a coloco em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os 

que aprovam a Ata permaneçam como estão. Aprovada a Ata. Vai ao expediente. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE)  

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço para o Deputado Allan 

Kardec fazer a leitura do Expediente.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (ALLAN KARDEC) – Presidente, não temos Expediente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok.  

Então, eu peço aos Deputados que possamos nos abster do Pequeno Expediente e 

irmos direto para a Ordem do Dia.  

Tudo bem? Todos concordam? Ninguém contra? 

(AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO ESTÃO DISPONÍVEIS EM – 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&ses

saoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=7984&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInic

io=&dataFinal=&search=) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE) 

 

 

ORDEM DO DIA  
 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Então, vamos para a Ordem do 

Dia.  

Eu preciso...  
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Requerimento da Comissão de Segurança Pública, requerendo que a Comissão no 

Constituição e Justiça possa fazer o acompanhamento dos policiais na Operação Simulacrum.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os aprovam permaneçam como 

estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Em 1ª votação Projeto de Lei 1.082/2021, da Procuradoria Geral da Justiça. É sobre 

uma permuta de imóvel. Que autoriza o Procuradoria a fazer uma permuta de imóvel.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

(LEIA-SE VAI À 2ª VOTAÇÃO) 

Eu peço aos deputados novamente... Não temos quórum para votar PLC.  

Eu vou interromper a sessão novamente por 05 minutos.  

Peço aos Deputados que venham para o Plenário. Se não virem, vou encerrar a 

sessão e convocar outra sessão para amanhã de manhã. Vai ter que votar.  

Vou dar 05 minutos para os deputados virem para o Plenário.  

Suspendo a sessão por 5 minutos. 

(SUSPENSA A SESSÃO.).  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos reabrir a sessão.  

Nós vamos ter que fazer outras sessões ainda hoje. O governo está mandando mais 

um projeto para cá que resolve a questão dos policiais.  

Não. Não. Não é. Fardamento dos Policiais Penais, Penais e auxílio-alimentação dos 

Policiais Penais, porque da Polícia Militar já foi feito. Numa luta de Elizeu e Botelho conseguimos 

para a Polícia Militar.  

Agora está vindo esse projeto, por isso que eu estou também segurando um pouco, 

porque se não aprovar hoje, dois abraços, Lúdio.  

Eu sei que todo mundo tem compromisso aqui, os Deputados... 

(MANIFESTAÇÃO NAS GALERIAS.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Os Deputados, porque vocês, não 

tem problema.  

Pode ir para casa todo mundo. (RISOS)  

Mas...  

Pessoal, eu vou tocar a votação. 

Eu preciso agora que os Deputados venham para o Plenário para dar quórum. PLC 

tem que ter 13 votos sem o do Presidente. Então, o meu voto não conta.  

(DIÁLOGOS PARALELOS FORA DO MICROFONE - INAUDÍVEL.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Olha o Regimento, meu filho. Eu 

sou escravo do Regimento.  

Não pode. O Presidente não pode votar. Ele só vota em caso de empate ou em 

votação secreta, ou nominal. Quando é nominal eu posso.  

(O DEPUTADO FAISSAL DIALOGA COM O PRESIDENTE FORA DO MICROFONE – 

INAUDÍVEL.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Não. Se tiver 12 Deputados, 10 

de um lado e 10 de outro...  

(O DEPUTADO FAISSAL DIALOGA COM O PRESIDENTE FORA DO MICROFONE – 

INAUDÍVEL.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Não. Se tivesse um projeto de 

lei... Por exemplo, se tiver 10 e 10, o presidente vota. Mas quando a gente quer votar a gente volta 

também. (RISOS.) Brincadeira. Brincadeira.   
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Então, eu peço para que os Deputados venham para o Plenário, por favor.  

Venham para o Plenário: Deputado Wilson Santos, Deputado Paulo Araújo, 

Deputado Valmir Moretto...  

Ah, o Moretto está aqui. Desculpa.  

Vamos lá. Quem que está faltando aqui?  

O Deputado João está aí?  

Bom, vou fazer a votação.  

Em 2ª votação, PLC (PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR) nº 26/2022, 

Mensagem nº 69/2022, que altera a Lei Complementar nº 111, de 1º de julho de 2002. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição Justiça e Redação.   

Em discussão...  

 (APLAUSOS DAS GALERIAS.)  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu vou fazer uma contagem de 

votos aqui novamente, aliás, de números.  

Para discutir, o Deputado Carlos Avallone. Deputado Avallone?  

O SR. CARLOS AVALLONE (PARTICIPAÇÃO REMOTA) – Presidente...  

Presente, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ah, beleza.  

Então, vamos lá. Quem for favorável ao PLC 26/2022 permaneça como está, quem 

for contra se manifeste. 

Quantos votos Zé? Zé quantos votos tem agora favorável? Todos votaram unanimes. 

São quantos?  

Com 16 votos sim - todos os presentes votaram sim - o projeto está aprovado. Vai 

ao expediente. 

Projeto de Lei Complementar nº 17/2022, Mensagem nº 44/2022, que acrescenta 

dispositivo à Lei Complementar nº 609, de 28 dezembro 2018, que institui o Plano Diretor de 

Desenvolvimento Integrado da Região Metropolitana do Vale do Rio Cuiabá. Com parecer favorável 

da Comissão de Constituição Justiça e Redação.  

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Projeto aprovado por unanimidade, 16 votos, aliás, 17 agora. Vai ao expediente.  

Projeto de lei complementar nº 19/2002, Mensagem nº 44/2022, que altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 266, de 29 dezembro 2006. O parecer favorável da Comissão 

Especial, bem como da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, acatando a Emenda nº 01. 

(EM 2ª VOTAÇÃO)  

(EMENTA COMPLETA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 266, DE 29 

DE DEZEMBRO DE 2006 E DA LEI COMPLEMENTAR Nº 354, DE 07 DE MAIO DE 2009, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam como estão.  

Votos de Ulysses Morais, Delegado Claudinei e Deputado Faissal... Dos demais 

favoráveis. Está aprovado. São 14 favoráveis e 03 contrários.  

(VAI AO EXPEDIENTE) 

Projeto de Lei Complementar nº 20/2022, Mensagem 51/2022, que estende 

gratificação tratada no parágrafo único do art. 6º da Lei Complementar nº 119, de 20 dezembro 2002, 

aos integrantes das carreiras Policiais Civil e Militar do Estado de Mato Grosso ao desempenharem 

suas funções no NACO.  
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(EM 2ª VOTAÇÃO) 

(EMENTA COMPLETA: ESTENDE GRATIFICAÇÃO TRATADA NO PARÁGRAFO ÚNICO 

DO ART. 6º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 119, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2002, AOS 

INTEGRANTES DAS CARREIRAS DAS POLÍCIAS CIVIL E MILITAR DO ESTADO DE MATO 

GROSSO QUE DESEMPENHAREM SUAS FUNÇÕES TÍPICAS PERANTE O NÚCLEO DE 

AÇÕES DE COMPETÊNCIA ORIGINÁRIA – NACO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO 

DE MATO GROSSO.). 

(PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE COSNTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO.). 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 22/2022, Mensagem nº 58/2022, que dispõe sobre 

a extinção e criação de cargos regidos pela Lei Complementar nº 98 e da Lei nº 6.764. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição Justiça e Redação. 

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

(EMENTA COMPLETA: DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO E CRIAÇÃO DE CARGOS REGIDOS 

PELA COMPLEMENTAR Nº 98, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2001, LEI Nº 6.764, DE 16 DE 

ABRIL DE 1996 E LEI Nº 9.070 DE 24 DE DEZEMBRO DE 2008, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.)  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 23/2002, a Mensagem nº 59/2022, que dispõe sobre 

o benefício de pensão por morte no Regime Próprio da Previdência Social. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação, prejudicando as Emendas nº 01, 02 e 03.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão, quem for contra se manifeste. Aprovado por unanimidade. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 24/2022, Mensagem 60/2022, que altera e 

acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 555, de 29 dezembro 2014, que dispõe sobre o Estatuto 

dos Militares do Estado de Mato Grosso. Parecer favorável da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação, rejeitando o Substitutivo Integral nº 01.  

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 25/2022, Mensagem nº 63/2022, que altera e 

acrescenta dispositivos na Lei Complementar nº 560, de 31 dezembro 2014, e na Lei Complementar 

nº 254, de 02 de outubro 2006. Parecer favorável da Comissão Especial, acatando as Emendas nº 02 

e 03, rejeitando a Emenda nº 01, e também com parecer favorável da Comissão de Constituição Justiça 

e Redação, acatando as Emendas 02 e 03, restando assim prejudicada a Emenda nº 01. 

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

(EMENTA COMPLETA: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 560, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2014, NA LEI COMPLEMENTAR Nº 

254, DE 02 DE OUTUBRO DE 2006, NA LEI COMPLEMENTAR Nº 266, DE 29 DE DEZEMBRO 

DE 2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.).  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão.  

Um voto... Registro o voto do Deputado Ulysses Moraes contrário, registro o voto 

ainda contrário de Faissal e do Delegado Claudinei. Os demais favoráveis. Está aprovada. Vai à 

redação final, porque teve Emenda.  
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Projeto de Lei Complementar 27/2022, do Tribunal de Justiça, que altera a Lei do 

nº 4.964, de 26 dezembro de 1985, que reforma o Código de Organização e Divisão Judiciária do 

Estado de Mato Grosso, para reclassificar as entrâncias das Comarcas do Estado de Mato Grosso. 

Parecer favorável da Comissão de Constituição Justiça e Redação.  

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei nº 335/2022, Mensagem nº 61/2022, que altera e acrescenta 

dispositivos à Lei nº 8.321, de 12 de maio 2005, que dispõe sobre a Carreira dos Profissionais da 

Perícia Oficial e Identificação Técnica do Estado de Mato Grosso – Politec. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, rejeitando as Emendas nºs 01, 02 e 03.  

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

O SR. LÚDIO CABRAL - Espera aí, Presidente. Espera aí. Espera aí. 

Tem que discutir e temos que votar novamente as emendas que foram aprovados em 

primeira votação e que a CCJR resolveu rejeitar. Vamos ter que votá-las em destaque de novo. Nós já 

havíamos aprovado todas essas emendas.  

Então, eu quero pedir destaque às Emendas 01, 02 e 03, que têm parecer de rejeição 

da CCJR.  

São as Emendas da Politec. Nós não votamos.  

Temos que votá-las em destaque agora, senhor Presidente.  

O SR. DILMAR DAL BOSCO (FALA FORA DO MICROFONE) – O senhor põe 

para votar com o parecer.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Sim. Mas vou votar o destaque 

agora.  

Eu não tenho como tirar esse direito do Deputado, Deputado Dilmar.  

O SR. DILMAR DAL BOSCO (FALA FORA DO MICROFONE) - Não é questão 

de tirar. O senhor pôs para votar o parecer da Comissão. A Comissão não acatou. Não tem mais 

destaque agora.  

(DISCUSSÃO SIMULTANEA FORA DO MICROFONE - INAUDÍVEL.).  

O SR. LÚDIO CABRAL - Votou não, Dilmar. Votou não. Você não vai patrolar, 

não. Isso você não vai patrolar, não.  

(DISCUSSÃO SIMULTANEA FORA DO MICROFONE - INAUDÍVEL.). 

O SR. LÚDIO CABRAL - Esse tipo de patrola não.  

Tem que votar em destaque as emendas, Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos votar o destaque, então, 

às emendas 02 e 03.  

Não. Há você quer a 01, 02 e 03? 

(DISCUSSÃO SIMULTANEA FORA DO MICROFONE - INAUDÍVEL.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Não. Não tem como. Não pode. 

Emenda tem que ser votada separadamente. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO FALA FORA DO MICROFONE – INAUDÍVEL.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Emenda nº 01...  

Não, Dilmar. Vota o projeto e depois vota o destaque.  

Nós estamos fazendo assim agora, vota o projeto e depois o destaque. Então, o 

projeto está votado.  



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
TRANSCRIÇÃO DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

19ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 31 DE MARÇO DE 2022, ÀS 18H. 

Pág. 6 - Secretaria de Serviços Legislativos 

Agora vota se vai incluir nele a emenda ou não.  

O SR. LÚDIO CABRAL - Da outra vez havia votado também, Dilmar.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos votar.  

Eu sou chato aqui, mas eu não patrolo ninguém. Sempre estou cumprindo o 

Regimento.   

Pode dizer, Max.  

O SR. MAX RUSSI – Após, Presidente, se pudesse inverter a pauta e colocar o 

projeto do Detran para votar...  

(APLAUSOS NAS GALERIAS) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Depois desse. 

Então, Emenda nº 01, do Deputado Lúdio Cabral, que modifica o art. 9º do Projeto 

de Lei 335/2022, que passa a ter a seguinte redação: fica alterado o Anexo I, da Lei nº 8.321, de 12 de 

maio de 2005.  

Em discussão...  

Você está prestando atenção, não é, Lúdio?  

Estou falando. Vou encerrar a discussão. 

Então, em discussão...  

O SR. LÚDIO CABRAL - Só para que os colegas Deputados que estão remotamente 

e aqueles que estão presencialmente, essas emendas são as emendas que nós já aprovamos em primeira 

votação, que trata da Politec, da não extinção de cargos, da alteração do anexo e da carga horária de 

24 para 72. Essa emenda 01 é a emenda do anexo.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ok.  

Então, encerrada a discussão. Vamos para a votação. Quem for favorável ao parecer 

da Comissão que rejeita essa emenda permaneça como está, quem for contra se manifeste.  

(DIÁLOGOS PARALELOS.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado Max, faz a contagem.  

Deputado Max, por favor, faça a contagem desses votos para não pairar dúvidas.   

O SR. FALISSAL – Janaina, longe de mim a fofoca, levanta a mão aí.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 14 votos favoráveis, 03 

contra, a Emenda está acatada.  

(APLAUSOS NAS GALERIAS.) 

Emenda nº 02, suprime o art. 8º do Projeto de Lei nº 335/2022.  

Em discussão...  

O SR. LÚDIO CABRAL - Essa é a emenda que retira o artigo do projeto original 

que extingue os cargos de Médico Legista, de Odontolegista e de Papiloscopistas, que nós aprovamos 

por unanimidade na primeira votação.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Encerrada a discussão. Em 

votação. Os que forem favoráveis ao projeto, ao parecer da Comissão permaneçam como está, que for 

contra se manifeste. 

(NESSE MOMENTO É FEITA A CONTAGEM DOS VOTOS.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 13 votos sim, 02 não, a 

emenda está acatada.  

Emenda nº 03, suprime o art. 4º do Projeto de Lei nº 335/2022.  

Em discussão... 

Para discutir, o Deputado Lúdio.  
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O SR. LÚDIO CABRAL - Essa emenda é a emenda que mantém a jornada de 

trabalho dos plantonistas de 24 horas por 72 horas, que nós também aprovamos por unanimidade na 

primeira votação.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Já está em votação. O Max está 

contando.  

(NESSE MOMENTO É FEITA A CONTAGEM DOS VOTOS.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Com 15 votos favoráveis a 

emenda está acatada. 

(APLAUSOS NAS GALERIAS.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu só tenho uma preocupação 

com isso, que isso possa depois prejudicar a convocação dos novos peritos que estava prevista com a 

extinção desses cargos. Como não foi extinto, vai ter problema depois para essa nomeação.  

Projeto de Lei Complementar nº 14/2022, a Mensagem do 38/2022, que altera 

dispositivos da Lei nº 2.858, de 09 de outubro de 1968, da Lei nº 10.078, de 04 de abril de 2014 e da 

Lei Complementar nº 266, de 29 dezembro 2006. O parecer é favorável da Comissão Especial, bem 

como da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do Substitutivo Integral nº 01. 

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Com o voto do Ulysses contra, 

os demais favoráveis, o PLC está aprovado.  

O SR. LÚDIO CABRAL - Essa é a primeira?  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Não. 2ª votação.  

Vai ao expediente. 

Projeto de Lei Complementar n 11/2022, acrescenta os arts. 125-A...  

(O DEPUTADO LÚDIO SOLICITA O PLC 11/2022 PARA ANALISAR.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Projeto de Lei nº 336/2022, que 

fixa subsídio dos cargos da Carreira dos Profissionais do Sistema Penitenciário, do Sistema 

Socioeducativo, e da Carreira do Sistema Nacional de Trânsito. Parecer favorável da Comissão do 

Trabalho e Administração Pública, bem como da Comissão de Constituição Justiça e Redação, 

rejeitado o Substitutivo Integral nº 01, as Emendas nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07 e 08.  

(EM 2ª VOTAÇÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado por unanimidade. Vai ao expediente. 

(APLAUSOS NAS GALERIAS) 

Bom, então, Deputados, nós vamos precisar fazer outra sessão amanhã. Eu peço e 

quero contar com o apoio de todos vocês para fazermos uma Sessão amanhã às 10h. 

 É o seguinte: vai aprovar os projetos, os Deputados têm esse compromisso de vir 

amanhã 10h, o líder do governo fez essa colocação para a gente aqui, e eu tenho que... Eu preciso 

aprovar. Nós precisamos. Eu não, nós precisamos aprovar esses projetos.  

Aqui tem projetos importantes do Tribunal de Justiça, da Defensoria, do Ministério 

Público. 

Temos projeto aqui que é para vir do fardamento dos policiais penais, para vir do 

auxílio alimentação dos policiais, tem ainda o projeto dos SAAF-Sindicato dos Agentes de 

Administração Fazendária, que precisa vir e pode ser que seja aprovado até amanhã.  

Então, eu peço essa compreensão dos senhores Deputados, para que seja feita essa 

sessão amanhã.  

Tudo bem, Deputado Sebastião Rezende, que é o decano aqui da Assembleia?  

Muito obrigado, Deputado. 
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O SR. ALLAN KARDEC - Presidente, pela ordem, Presidente.  

Nós estaremos aqui amanhã. Nós estaremos aqui amanhã de manhã, mas eu queria... 

Botelho, eu queria... Eu queria fazer um encaminhamento para que amanhã a gente 

vote, que a primeira Mensagem que a gente votasse aqui, o primeiro projeto, fosse o da Defensoria.  

Já encerrou aqui. Aqui já foi. Temos várias proposituras para amanhã.  

Tal qual o pessoal de Primavera que passou dois dias aqui seguidos, o pessoal da 

Defensoria está aqui também a semana inteira.  

Eu quero fazer aqui, aproveitar e fazer uma fala em nome do companheiro Air 

Praeiro e todos os Defensores.  

Botelho, dos órgãos da Justiça, Tribunal de Justiça, Ministério Público e todos os 

outros Órgãos, são os servidores da Defensoria os que mais estão precisando desse projeto para ser 

votado.  

Faça esse compromisso conosco, Botelho, e com todas as outras categorias, que a 

gente possa amanhã limpar a pauta.  

Obrigado, Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Está feito o compromisso. Vai 

ser o primeiro projeto a ser votado amanhã.  

Espero que os deputados todos estejam aqui.  

Podemos marcar para as 09h, pessoal, para facilitar a vida de todos?  

Então, 09h, por favor, quem fez compromisso hoje esteja aqui amanhã. Está bom?  

Obrigado. 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos agradecer a Deus por esta 

Sessão e declarar encerrada. 

Está convocada sessão para amanhã às 09h. (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 
(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA 
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RUSSI, VALMIR MORETTO E ELIZEU NASCIMENTO. DEIXARAM DE COMPARECER OS 
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